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  Το Δ.Σ. της Λέσχης, μας σε απάντηση του Δελτίου Τύπου της κυρίας Ρούλας 
Αγγελάκη, έχει να δηλώσει τα παρακάτω: 
 
1. Ουδέποτε ξεπεράστηκαν τα δικαστικά προβλήματα, καθόσον η δίωξη 

εναντίον της Λέσχης ισχύει, ακόμη και αν ο μηνυτής  θέλει να την αποσύρει, 
επειδή είναι ποινικό αδίκημα (παράβαση εκτέλεσης απόφασης) και διώκεται 
αυτεπαγγέλτως. 

2. Η χρηματική εγγύηση (10000€) ζητήθηκε για οποιαδήποτε φθορά και επειδή 
δεν υπάρχει το σχετικό έγγραφο της Αερολέσχης Πολυκάστρου, ότι δεν θα 
κάνει χρήση της Δικαστικής Απόφασης εις βάρος της Λέσχης, οπότε σε 
περίπτωση επεμβάσεως Εισαγγελέα, κινδύνευε να κατασχεθεί ο εξοπλισμός. 

3. Η άρνηση του (κατασκευαστή - χειριστή) δεν αφορά στην Λέσχη αλλά σε 
αυτόν τον ίδιο, που όπως δήλωσε, δεν επιθυμεί να μπλέξει με Δικαστήρια και 
βεβαίωσε ότι αν υπήρχε το ανάλογο έγγραφο μη χρήσης της Δικαστικής 
Απόφασης, δεν θα είχε πρόβλημα. Απλά ζήτησε να το δει πριν συμμετάσχει. 

4. Ο εξοπλισμός (γραφεία, τηλέφωνα, FAX, χρονόμετρα, φωτοκύτταρα, 
Christmas Tree κλπ.), ανήκει στην Λέσχη, η οποία αποτελείται από τα μέλη 
της και το Δ.Σ. Το σύστημα χρονομέτρησης, κατασκευάστηκε, συντηρείται 
και αναβαθμίζεται, για τους αγώνες και την αυτονομία της Λέσχης. Η 
εργασία για την κατασκευή του, είναι προσωπική και χορηγία του 
κατασκευαστή.   
Κανένας δεν αμφιβάλλει για την καταλληλότητα του αεροδιαδρόμου ο 
οποίος  είναι ένας Δημόσιος χώρος, αλλά και του οποίου η χρήση ανήκει στην 
Αερολέσχη Πολυκάστρου, όπως φαίνεται σε Υπουργική απόφαση και στην 
απόφαση του Δικαστηρίου. (http://www.aelpo.gr/aelpo/  Αερολέσχη Γενικά) 
Η Κυρία Αγγελάκη το 2007, για την χρήση των γραφείων, του τηλεφώνου 
και του εξοπλισμού, ισχυριζόμενη ότι καταστράφηκε, μας έδωσε ένα μικρό 
μέρος των συμφωνηθέντων χρημάτων και άφησε χρέος τα υπόλοιπα, το 
οποίο και της χαρίστηκε. Μετά από κάθε αγώνα ενώπιον πολλών έλεγε ότι 
δεν πήγε καλά και καταστράφηκε και δεν θα ξανακάνει αγώνα. Το ίδιο 
ακριβώς έγινε και το 2008, πάλι αφήνοντας το ίδιο χρέος χρημάτων, τα οποία 
και πάλι δεν έδωσε ενώ υποσχέθηκε ότι θα τα δώσει μέχρι τέλους του έτους. 
Όλα τα μέλη που ήταν παρόντα στις αντίστοιχες Γενικές Συνελεύσεις θα 
θυμούνται τα ποσά και τα λόγια της. Στην Γενική Συνέλευση του 2009, δεν 
ήρθε και υποσχέθηκε στο Δ.Σ. ότι θα εξοφλούσε το χρέος της, πάλι μέχρι 
τέλους του έτους.  
Το Δ.Σ. λόγω των αναφερομένων της για τα δύσκολα οικονομικά της,  



 
 
 
δέχτηκε σε κάθε αγώνα να δίνει 500 € αντί για 1500 € που μέσα σ’ αυτά είναι 
η χρήση του εξοπλισμού, των γραφείων και του τηλεφώνου της Λέσχης. 
Μετά τον τελευταίο αγώνα πάλι έδωσε ένα μικρό μέρος, λέγοντας ότι θα 
έδινε τα υπόλοιπα στους άλλους αγώνες. 
Μετά από όλα αυτά, εάν ήταν συνεπής στις υποχρεώσεις της, θα μπορούσε 
να είχε συμπληρωθεί ο εξοπλισμός μας, δεδομένου ότι το κάθε ένα 
φωτοκύτταρο κοστίζει 450 € συν ΦΠΑ και απαιτείται η αγορά άλλων 10.  
Όσον αφορά στην αμοιβή του χειριστή, είναι συμφωνία που αφορά αυτήν 
την ίδια και όχι στην Λέσχη, καθόσον οι χρονομέτρες και οι κριτές του 
αγώνα δεν ανήκουν στην Λέσχη. 
Η διοργάνωση όλων των αγώνων μέχρι σήμερα έγινε από την Λέσχη μας, 
όσον αφορά στην Γραμματειακή υποστήριξη και την διεξαγωγή. Από τον 1ο 
αγώνα , η Λέσχη έκανε τα σχεδιαγράμματα του χώρου, τις σχετικές αιτήσεις 
προς όλους αυτούς που θα συντελούσαν στο να γίνει ο αγώνας. Απλά έμπαινε 
το λογότυπο της ΛΕΜΑΚ σε κάθε έγγραφο. Η Λέσχη αγωνίστηκε για να 
ασφαλίζονται τα αυτοκίνητα από την ΕΛΠΑ και να παίρνει άδεια τέλεσης 
αγώνα. Η Λέσχη παρευρισκόταν στους Εισαγγελείς και στην Αστυνομία 
κάθε φορά που ήταν να γίνει αγώνας. Η Λέσχη φρόντιζε για την ενημέρωση 
των αγωνιζομένων.  
Όλοι ξέρουν ποιο άτομο (ποιος) έβαζε την κόλλα, τις κερκίδες, τα κάγκελα τα 
Τζέρσεϋ και ποια  εισέπραττε τις συμμετοχές και τα εισιτήρια.  

5. Η διαδικασία των Ασφαλιστικών μέτρων που κατέθεσε η Αερολέσχη 
Πολυκάστρου, έφερε την καταδικαστική απόφαση εναντίον της Λέσχης μας. 
Η Κυρία Αγγελάκη όμως για τον τελευταίο αγώνα του 2009, έπεισε το Δ.Σ. 
ότι είχε κανονίσει και ρυθμίσει τα πάντα και συμμετείχαμε στον αγώνα. Το 
αποτέλεσμα φαίνεται στην αγωγή που μας βαραίνει.  

6. Μετά την αγωγή η Λέσχη ασχολήθηκε με το θέμα και μετά από προσωπική 
επαφή όλου του Δ.Σ. (για την οποία κατηγορήθηκε για δήθεν μυστικές 
συναντήσεις…), κατάφερε να πάρει το έγγραφο της μη χρήσης της 
Δικαστικής Απόφασης και να γίνει ο αγώνας. Μετά από αυτόν τον αγώνα, 
παρά τις προσπάθειές μας, δεν μπορέσαμε να πάρουμε ξανά το αντίστοιχο 
έγγραφο για τον επόμενο αγώνα. 

7. Λυπούμαστε πολύ για αυτή την κατάληξη με την κυρία Αγγελάκη, αλλά ας 
φρόντιζαν κάποια στόματα να μένουν κλειστά και να μετρούσαν απλά τα 
χρήματα που έβγαζαν, από την προσπάθεια της Λέσχης και πολύ 
περισσότερο, από την προσπάθεια των αγωνιζομένων. Όπως λέει και ο σοφός 
λαός « ουδείς αγνωμονότερος του ευεργετηθέντος».  

8. Μαζί με το Δελτίο Τύπου συνυποβάλλουμε και όλα τα αντίστοιχα έγγραφα 
που κοινοποιήθηκαν στην Γενική Συνέλευση, για όλους που δεν ήταν 
παρόντες και δεν τα γνωρίζουν.  

 
                                                 ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΛΕ.Ν.Ο.Ε. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  


